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Az acélipar és más jelentős európai ipari ágazatok képviselői a közelmúltban találkoztak a 
Bizottság elnökével, José Manuel Barroso-val, akit arra buzdítottak, tegyen többet annak 
érdekében, hogy az ipar azonnali támogatást kapjon a jelenlegi gazdasági válságban.  

“Az európai acélipart súlyosan érinti a kereslet hiánya. Amire most sürgősen szükségünk van, 
az egy rövidtávú intézkedéscsomag a piac likviditásának javítására, egyenlő kereskedelmi 
feltételek biztosítása, valamint a kutatás-fejlesztés támogatása az EU éghajlatváltozással 
kapcsolatos céljainak eléréséhez szükséges technológiák kifejlesztéséhez.” - nyilatkozta  
Gordon Moffat, az EUROFER főigazgatója.  

2008 utolsó negyedéve óta az európai acéliparban a kereslet összeomlott. A megrendelések 
szintje 57%-kal csökkent,ennek alapján az előrejelzések a fogyasztás 30%-os csökkenésével 
számolnak 2009 első negyedévében, és 16%-os csökkenéssel a második negyedévben. A 
termelés és a kapacitás kihasználtság átlagosan 30%-kal csökkent. Az acélárak 50%-kal estek 
vissza, 72.000 munkahely szűnt meg, vagy csak rövid távon nyújt munkát, amely az EU 
acélipari munkaerő állományának 17%-át jelenti.  

“Hogyan nyerhetnék vissza vásárlóink bizalmát, amikor nem jutnak hitelhez? A 
hitelbiztosítók részéről kialakult kockázatkerülő magatartás a kereskedelem egyik fő 
akadályává vált”- mondja Moffat. “A pénzügypiaci feltételek helyreállítása ezért az európai 
gazdaság tartós fellendülésének az alapfeltétele. Ennek érdekében az EU-nak és tagállamainak 
biztosítaniuk kell a piac likviditását, és követelniük kell a bankoktól és az ECB-tól (Európai 
Központi Bank), hogy növeljék meg az acélt vásárlók hitellehetőségeit hogy tudjanak 
rendelni, valamint hogy vezessenek be új biztosítási tervezeteket és tegyék könnyebben 
elérhetővé a hitelbiztosítást.”  

Az EUROFER üdvözli az EU közelmúltban hozott döntését, amely lehetőséget teremt az 
ÁFA csökkentésére a tagállamokban, és a kormányokat gyors cselekvésre ösztönzi. Ez 
azonban önmagában nem fogja a bizalmat és a likviditást helyreállítani.  

Az EUROFER  február elején már küldött egy felhívást Barroso-nak, amely most a többi ipari 
ágazattal együtt létrehozott, Szövetség a Versenyképes Európai Iparért néven ismert felhívás 
alapja lett.  

Az európai acélipar, amelyet az EUROFER képvisel, világvezető az ágazatban, több mint 160 
milliárd Eurós forgalommal, több mint 440 ezer közvetlen alkalmazottal, és több mint 200 
milló tonnás acéltermeléssel évente.   
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